CORRIGENDA to Vol. 7 (1975)

On page 348 the four formulae at the top of the page should be inserted to the proper place of the text. The Pyrovatex formula is repeated in the middle of p. 348.

On p. 349 line 6/7 PTO material etc. should be deleted and the Kermel formula inserted.

CORRIGENDA to Vol. 8 (1975)

On page 132, the correct caption of Fig. 9 as follows: The rate of heating and cooling should be read 2° /min from room temperature to 100° , 0.5/min from 100° to 145° , 2° /min from 145° to 280° and 0.5° /min from 280° to 350° .

p. 164, line 1 should read "mole s^{-1} "

p. 165, line 3 should read "1.1 deg s⁻¹" the small unnumbered table near the bottom of page 169 should have been positioned after the last paragraph on the page and not before it.